

# Надежда России и Надежда Донбасса – в единстве женщин

На протяжении более шести лет Компартия РФ целенаправленно оказывает всестороннюю поддержку жителям Донбасса. Под руководством Штаба протестных действий формируются и регулярно направляются в ДНР и ЛНР гуманитарные караваны, значительный вклад в которые неизменно привносят москвичи. Благодаря личному участию лидера КПРФ Геннадия Зюганова организован отдых детей из этих республик в «Снегирях», с трибуны парламента депутаты фракции последовательно отстаивают интересы населения Донбасса. Рабочие группы ЦК выезжают на Донбасс, чтобы оценить ситуацию, определить наиболее острые точки, требующие безотлагательного решения.

Сотрудничество идет и на уровне общественных организаций, работающих в русле Компартии, в частности Всероссийского Женского Союза «Надежда России» и Общественного Движения «Союз женщин – Надежда Донбасса».

**Вот что сообщает корреспондент сайта «Вперед» ДНР:**

«В январе 2016 года два десятка женских самодеятельных организаций и групп из различных городов и районов республики приняли предложение компартии ДНР об объединении в единую организацию – Общественное Движение «Союз женщин – Надежда Донбасса».

С первых дней после своего создания женская организация ДНР установила тесные дружественные связи со Всероссийским Женским Союзом «Надежда России», который с первых дней образования ДНР поддержал борьбу народа Донбасса. Представительницы ВЖС «Надежда России», приезжая в ДНР, несли защитникам Донбасса надежду, что в борьбе с украинским национализмом в фашистском варианте они не одиночка.

Существенной, а зачастую и спасительной поддержкой для жителей ДНР, подвергающихся военной агрессии со стороны украинских карателей, стали ре-

гулярные гуманитарные караваны гуманитарной помощи, направляемые КПРФ. Существенный вклад в сбор помощи для гуманитарных караванов Компартии вносит Всесоюзный Женский Союз «Надежда России» и его региональные организации.

Во время одной из традиционных встреч женщин (они сейчас проводятся в электронном формате) активисткам Московской городской организации ВЖС «Надежда России» рассказала о своей общественной работе член Президиума ОД «Союза Женщин – Надежда Донбасса» Ирина Гуц. Мать погибшего защитника ДНР, Ирина вместе со своими подругами собирает гуманитарную помощь для жителей прифронтовых территорий и для воинов, стоящих на передовых позициях вдоль линии противостояния.

Ирина Гуц рассказала женщинам Москвы о жизни небольшого поселения Саханка, находящегося в нескольких сотнях метров

от передовых позиций военного противостояния. Ирина уже неоднократно привозила гуманитарную помощь в это поселение. И в скором времени готовила очередную поездку в этот район. Несмотря на близость войны в течение вот уже более шести лет, в поселке работает общеобразовательная школа, в которой обучается 31 школьник с первого по десятый класс.

Услышав рассказ о жизни в Саханке, руководитель Московского городского регионального отделения ВЖС «Надежда России» Юлия Михайлова предложила своим подругам оказать адресную помощь ученикам Саханской школы. Московские активистки ВЖС «Надежда России» свое обещание исполнили. В Донецк были доставлены спортивные костюмы, майки, обувь, другая одежда и большое количество учебных и канцелярских принадлежностей.

Подарки от Московской городской организации ВЖС «Надежда России» в Саханку привезли Первый Секретарь ЦК КП ДНР Борис Литвинов, Ирина Гуц и защитница ДНР, активистка Организации Союза Советских Офицеров ДНР Елена Моисенко. В этот выходной день дети пришли в школу вместе с родителями: ведь новенькая одежда и обувь редко доходит до ребят, да и магазинов, где можно купить подобные вещи, в поселке нет. А до райцентра не наездишься. Транспорт попутный, более 20 километров по полевым дорогам, через блокпости, военную зону и прочие сложности прифронтового района.

Каждый ученик получил предназначенный персонально для него пакет с символикой КПРФ, в который были сложены подходящие ему по росту, размеру и расцветке столь нужные спортивная одежда и обувь.

После церемонии вручения подарков Борис Литвинов рассказал школьникам и их родителям о той помощи, которую на протяжении вот уже шести лет оказывает ДНР Коммунистиче-



гда в новой парикмахерской «... я буду делать прически, и наводить красоту всем мамам, учителям и подругам. И ездить подстригаться в район будет не надо. Это же хорошее дело?»

А еще ребята говорят о том, что в России живут их братья, что скоро настанет время, когда все мы будем жить в одном государстве – таком, о котором нам рассказывали родители и бабушки.

Завершая встречу, ребята и их родители просили поблагодарить руководителя КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова за поддержку ДНР, а московских женщин – за персональные подарки. А также передали гостям из Москвы, которые регулярно бывают в ДНР, приглашение на новогодний праздник: «Нас в школе 31 человек, и еще в детском садике 11. К нам в поселок редко кто приезжает, а вот если приедут гости из Москвы, то это будет большое событие для всего поселка...».

Хотелось бы поблагодарить всех неравнодушных женщин, принявших участие в оказании помощи ученикам прифронтовой школы. А также пригласить к участию в этом столь нужном деле всех неравнодушных москвичей! Вашу помощь ждут! Она очень нужна!

**Юлия Михайлова,  
председатель Совета Московского городского отделения Всероссийского Женского Союза «Надежда России»**

## Мы рядом, Донбасс!

Очередная отправка гуманитарного каравана на Донбасс, организованного ЦК КПРФ и Общероссийского Штаба по координации протестных действий для жителей сражающейся Новороссии, запланирована на 21 декабря 2021 года.

## ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: [join@msk.kprf.ru](mailto:join@msk.kprf.ru) Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>

**ПРАВДА**  
москвы

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.  
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-56-38.

Электронная почта: [pravdamoskvy@mail.ru](mailto:pravdamoskvy@mail.ru)  
[www.msk.kprf.ru](http://www.msk.kprf.ru), [www.pravdamoskvy.ru](http://www.pravdamoskvy.ru)

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке.  
Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография».  
143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.

Заказ №2438

Подписано в печать 30 ноября 2020 г.

По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00